Ehes kisegér jaték leirasa
Az Ehes kisegér jaték lényege, hogy a jatékmezdn elhelyezkedd kisegér minél
hamarabb megtalalja a jatékmez0 szélén véletlenszerlien elhelyezkedd sajtot. A 8.0
verzibban, szemben a korabbi 4.0-as verziéval, mar nem nekink kell gombok
segitségével a sajthoz iranyitani a kisegeret, hanem épp ellenkezdleg, olyan
képességekkel kell felruhdznunk, melyek segitségével, beavatkozas nélkil, minél
kevesebb lépésben 6 maga talalja meg a sajtot.

Az Eljaras Sajtkeresés() metodus lehetdvé teszi, hogy legfeljebb 20 sorbdl allé
algoritmusokat irjunk. Ezeket az altalunk irt algoritmusokat, amennyiben szintaktikailag
hibatlanok, a kisegér képes végrehajtani. Az algoritmusban lehetnek Ures sorok, a
végrehajtas egyszerlen kihagyja ezeket a sorokat.

A szintaktikai hibak minimalizdlasa érdekében az éppen szerkesztés alatt alld
algoritmusba csak tizenegy valogatott kdédelem illeszthetd be, melyek konstans
stringként adottak. Emiatt kizardlag a blokkstruktirdk helytelen felépitése okozhat
szintaktikai hibat. A tizenegy kivalasztott kddelem elegendd a feladat megoldasahoz, sét
tovabbi egyszer(i feladatok megoldasat is lehetévé teszi.

Futtatasa el6tt elemezni kell algoritmusunkat. Ezt az Elemez! gomb lenyomasaval
kezdeményezhetjik. Ha a beépitett szintaktikai elemz6 nem taldl hibat a ,Nincs
szintaktikai hiba.” Uzenetet jeleniti meg. Ekkor a Végrehajt! gomb aktiv lesz,
algoritmusunk futtathatova valik. ,Blokk integritasi hibal” esetén megnyitottunk egy
blokkot, de nem zartuk le. ,Blokk hatar hiba!” esetén lezartunk egy blokkot, de nem
nyitottuk megq. ,Blokk atfedés hiba!" esetén egy vagy tobb sort, klilonb6z6 tipusd, nem
Osszeilld nyitd és zard blokkhatar fog kozre.

A Ha (illat2<illatl) akkor ... Elagazas vége blokk belsejébe irt ... utasitdsok csak
akkor hajtédnak végre, ha illat2 valtozé pillanatnyi értéke kisebb illatl valtozo
pillanatnyi értékénél. Az illatl, illat2 valtozdknak az illat?( ) metddus segitségével
adhatunk értéket.

Az illat?(illat1) parancs végrehajtasakor a kisegér az aktuadlis tartdzkodasi helyén
beleszippant a levegObe és megjegyzi az adott zo6ldszin( jatékmezon érzékelhetd
sajt-illat intenzitast. Az illat intenzitdasat ekkor az illat? metddus aktualis Jllati
paramétere, az illatl valtozo rogziti (ppm egységben). Egy sajt keresése soran az egyes
mez6khoz rendelt illat intenzitdsok az idoben a&llanddak, kilénb6z6 mezokdén az
intenzitdsok kilonbdznek, tovabba a sajthoz kdzeledve értékiik névekszik.

Az Ismétlés (i= 1 - N) ... Ismétlés vége blokk belsejébe irt ... utasitasok N-szer
hajtddnak végre. N alapértelmezett értéke 1. Az N+ és N- gombok segitségével N értéke
megvaltoztathatd, értéke 1 és 20 kOzotti egész szam lehet.

Az Ismétlés amig (éhes) ... Ismétlés vége blokk belsejébe irt ... utasitasok Ujra és
Ujra végrehajtédnak mindaddig, amig a kisegér nem taladlja meg a sajtot.

A tobbszorésen egymasba agyazott azonos tipusu blokkstrukturak a feladat
megolddsa szempontjabdl indokolatlanok, ezért az ilyen algoritmusok szintaktikai
helyességlik ellenére sem futtathaték. Ekkor a ,Nem tamogatott.” Gzenet jelenik meg.

A |épés | parancs végrehajtasakor a kisegér fliggbleges vagy vizszintes iranyban
|éphet egyet. Minden |épés eldtt véletlenszerlen valasztja ki a rendelkezésére alld négy
|épési lehetOség kozll az egyiket. A palya szélérdl vilagossziirke mezére csak akkor tud
lépni, ha éppen ott van a keresett sajt, egyébként az ilyen iranyu |épési kisérlet
végeredménye helyben maradas lesz!

A visszalép ! parancs csak egy mélységben hasznalhatd, azaz az utolsé Iépés elbtti
pozicidéba |épteti vissza a kisegeret.





